

# Split i Dubrovnik: ljepota i kultura (Prilagođeno osobama oštećenog vida)

**Trajanje:** 8 dana / 7 noći

**Odredište:** Dalmacija, Hrvatska

**Odgovarajuće:** Slijepim ili slabovidnim putnicima

**Opis:** Od drevne Dioklecijanove palače u Splitu do mirnih plaža Hvara i šarma Elafitskih otoka, svaki dan ovog izleta prožimaju taktilna istraživanja, opisno vođenje i praktične aktivnosti. Duboko uronite u hrvatske tradicije kroz radionice kuhanja, povijesne izlete i jedinstveni posjet Alkarskom muzeju, sve je prilagođeno putnicima koji su slijepi ili slabovidni. Ovo putovanje pruža nezaboravnu povezanost s hrvatskom baštinom, krajolicima i razigranim okusima.

## Dan 1: Split

**Ujutro:** Susret s vodičem za privatni, pristupačni obilazak Splita. Istražite Dioklecijanovu palaču uz detaljne audio opise i taktilnu podršku.

**Poslijepodne:** Uživajte u slobodnom vremenu i u istraživanju grada prije degustacije vina u centru Splita

## Dan 2: Alkarski muzej u Sinju

**Ujutro:** Privatni prijevoz vodi vas do malog sela Sinj, gdje ćete posjetiti Alkarski muzej. Muzej, kulturno i povijesno blago, posvećen je viteškom turniru Alka, događaju od velikog nacionalnog značaja za Hrvatsku. Smješten u prekrasno očuvanom venecijanskom kvartiru, muzej pruža potpun doživljaj 300 godišnje tradicije, uključujući originalne alkarske uniforme, oružje i prikaz procesije u prirodnoj veličini. Imat ćete priliku dodirivati i nositi originalne rukotvorine.

**Poslijepodne:** Povratak u Split i slobodno vrijeme za uživanje u gradu.

## Dan 3: Obilazak otoka Hvara

**Ujutro:** Nakon kratke vožnje katamaranom, stižete na predivni otok Hvar. Sudjelujte u izletu sa vodičem na Hvaru uz audio opise glavnih znamenitosti i tvrđave Hvar.

**Poslijepodne:** Istražite unutrašnjost Hvara u vlastitom ritmu. Možete posjetiti slikovita sela privatnim prijevozom ili se opustiti na plaži

## Dan 4: Avanturistički dan u Omišu

**Ujutro:** Posjetite grad Omiš. Odaberite između pristupačnog ziplining iskustva uz pomoć ili vođene senzorne šetnje kanjonom.

**Poslijepodne:** Sudjelujte u radionici i naučite sve o tradicionalnom jelu „Soparnik“. Nakon toga, uz stručnu pomoć lokalnog majstora, izradite tradicionalni šešir. Povratak u Split.

## **Dan 5: Park prirode Biokovo i Dubrovnik**

**Ujutro:** Posjetite Park prirode Biokovo i uživajte u vođenoj šetnji prirodom. Zaustavite se u turističkom centru u Župi, koji je potpuno prilagođen osobama s invaliditetom, uključujući poseban program za slijepe osobe.

**Poslijepodne:** Dolazak u Dubrovnik i slobodna večer za istraživanje grada

## **Dan 6: Dubrovnik – Izlet hrane i vina**

**Ujutro:** Uživajte u slobodnom jutru.

**Poslijepodne:** Pridružite se privatnoj šetnji starim gradom Dubrovnika u vrijeme ručka. Vodiči će vam pružiti detaljne opise povijesti grada i kulinarskih specijaliteta. Posjetite lokalne konobe kako biste kušali lokalna jela obogaćena degustacijom hrvatskih vina i rakija

## **Dan 7: Privatni izlet brodom na Elafitske otoke**

**Ujutro:** Sudjelujte u privatnom izletu brodom na Elafitske otoke, poznate po ribarskim selima i mediteranskom šarmu. Vodič će pružiti detaljne opise i pomoći s taktilnim iskustvima tijekom vožnje brodom.

**Poslijepodne:** Zaustavite se u idiličnoj uvali Vrbova na otoku Šipanu.

## **Dan 8: Odlazak**

**Ujutro:** Odlazak.

### **Uključeno:**

Preporučene usluge za ovaj paket

- Svi transferi.
- Smještaj: 7 noći u pristupačnom objektu.
- Izleti i aktivnosti: vođeni izleti Splita, Alkarskog muzeja, Hvara i Dubrovnika, ulaz u Park prirode Biokovo i vođena šetnja, privatni izlet brodom na Elafitske otoke.
- Katamaran do Hvara.
- Svaki dan doručak

### **Istaknuto:**

- Taktilni i opisni izleti povijesnih lokaliteta i prirodnih parkova.
- Kulturna iskustva poput tradicionalnih radionica.
- Privatni izleti brodom s osjetilnim doživljajem hrvatskih otoka i krajolika